

# ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Майский план реализации продукции завершен мясокомбинатом на 118 процентов. В торговую сеть было отправлено сверх плана 10 тонн мяса и 4 тонны колбасных изделий. Всего в прошлом месяце реализовано сверхплановой продукции на 60.000 рублей.

В числе передовых бригады Н. В. Сучкова и В. С. Онищенко, которые достигли высоких производственных показателей.

## СПРОС РАСТЕТ

С каждым годом на железных дорогах страны растет спрос на шпалопробитку, выпускаемую сланцеперерабатывающим заводом «Сланцы». Основой для ее изготовления служит камерное сланцевое масло, получаемое в цехе камерных печей при термической переработке технологического сланца. План пяти месяцев по выпуску шпалопробитки коллектив цеха выполнил на 211,2 процента.

Из отдела сбыта завода «Сланцы» сообщили:

Шпалопробитку мы отправляем в город Томск, Татарскую АССР, Казахстан, Львовскую область и другие места, где ведется изготовление железнодорожных шпал. Июньский план отгрузки по шпалопробитке выполнен за 8 дней. Теперь ведется сверхплановая отгрузка шпалопробитки.

## ГОТОВЯТСЯ К СЕЗОНУ

Коллектив консервного завода завершил майский план реализации продукции на 106 процентов. Он выпускает овощные консервы, фруктовое варенье, квас, безалкогольные напитки. Всего выработано и реализовано сверхплановой продукции на 6.000 рублей.

В прошлом месяце высокопроизводительно трудилась бригада варщиков В. Ф. Михайловой из консервного цеха. Она в числе передовых ежемесячно перевыполняет план.

Сейчас на консервном заводе идет подготовка оборудования к переработке фруктов и ягод нового урожая, которые начнут поступать в августе—сентябре.

А. СОКОЛОВ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 115 (6710)

Среда, 9 июня 1976 года

Год издания 33-й  
Цена 2 коп.

**СТОЙЛОВЫЙ** период содержания скота завершен, можно подвести некоторые его итоги. Они неутешительны. В настоящее время все хозяйства фирмы «Родина» по надоям молока продолжают оставаться в большом долгу перед государством. В целом по району за пять месяцев недобор к плану составляет в среднем 155 килограммов молока от коровы. Плановое задание по производству молока на одну корову за пять месяцев выполнено фирмой всего на 86 процентов.

В зимние месяцы на большинстве ферм района не сумели организовать настоящий уход и содержание животных. В совхозах «Сланцевский» и «Осьминский» руководители и специалисты не смогли своевременно подготовить скотопомещения к приему животных на зимнее содержание, организовать подготовку кормов.

Хозяйства района вошли в минувшую зиму с недостаточным количеством кормов, низким их качеством. В этой ситуации особое значение приобретает строгий учет использования кормовых ресурсов, соблюдение режима приготовления их. Однако такой учет налажен не везде. Например, в совхозах «Сланцевский» и «Родина», по данным агрономической службы, руководителей полеводческих бригад, силоса и сенажа числилось значительно больше, чем оказалось на самом деле. На большинстве животноводческих комплексов и ферм отсутствовал контроль за их использованием.

Так, на комплексах Втроя и Запывье (совхоз «Сланцевский»), Кологриво, Замощье (совхоз «Старопольский»), Овсище и Поречье (совхоз «Осьминский») корма давались на глазок, без веса, без учета индивидуальных особенностей коров.

Непростительно, что ухудшили свою работу в минувшем месяце и животноводы совхоза «Аврора». В мае надой упали на 41 килограмм молока от коровы.

Снижение надоев объясняется и тем, что в обозримый период в хозяйствах велись весенне-полевые работы и животноводство отодвинулось на второй план. Поэтому почти на всех фермах района переход на летнее содержание проходил неудовлетворительно.

В совхозах «Осьминский» и «Старопольский» приступили к ремонту долгодельных культурных пастбищ только в третьей декаде мая. На фермах Втроя и Степановщина совхоза «Сланцевский» в это время еще решалась проблема водопоя животных на пастбищах.

Руководители комплекса Степановщина искали емкости для подвозки воды скоту, а они, как оказалось, стоят с паточкой, которая предназначалась для сдобривания соломы и которой зимой так не хватало у животноводов соседнего Запывьского комплекса. В результате такого неудовлетворительного начала летнего содержания животных среднесуточные надой за последние 10 дней мая по району ниже на 1,8 килограмма, чем они были в это же время в прошлом году.

Пастбищный период только начался. Много еще можно исправить, чтобы не повторить ошибок прошлого лета.

Перед работниками ферм поставлены большие задачи. В летний период необходимо не только ликвидировать задолженность по производству молока, но и добиться роста животноводческой продукции. Для этого за 4 летних месяца необходимо от каждой коровы надойть не менее чем по 1.403 килограмма молока. Это потребует образцовой организации пастбы скота и полной отдачи сил и знаний каждой доярки, пастуха, руководителя фермы, зооветспециалистов, постоянного контроля за содержанием скота в пастбищный период со стороны партийных и профсоюзных организаций, сельских Советов.

## МИНУЛО ПЯТЬ МЕСЯЦЕВ...

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

В совхозе «Старопольский» были частые срывы с подвозкой кормов механизаторами. Зачастую по нескольку дней животные Кологривской фермы оставались без комбикормов, тогда как на Замощийском комплексе, напротив, они поступали в избытке, а сено, солома и силос подвозились несвоевременно. Но и те корма, что доставлялись сюда, работники ферм скармливали животным без предварительной подготовки, что снижало их ценность, а значит сказывалось на молокоотдаче. Аналогичное положение наблюдалось в этом совхозе и на фермах Загорье, Заклестье, Шакицы. При таком содержании животных трудно было ожидать высоких надоев. Не случайно в «Старопольском» надой за пять месяцев снизился по сравнению с тем же периодом прошлого года на 148 килограммов. Такова цена несогласованности действий между всеми звеньями одной цепочки — производства сельскохозяйственной продукции.

В сложных условиях минувшей зимовки большое значение приобрело использование всех резервов пополнения кормов, в частности, хвойно-веточного корма. Тем не менее его заготавливали и скармливали животным во всех хозяйствах очень в малом количестве. В совхозе «Родина» при среднесуточной норме девять тонн хвойных хлопьев заготавливали только три тонны. Пренебрегали этим ценным питательным кормом и в совхозе «Осьминский» и «Сланцевский».

Особенно резко надой пополнился в начале мая, что отразилось в целом на месячных показателях. По сравнению с тем же периодом прошлого года они снизи-

### СВЕДЕНИЯ

о надоях молока по фирме «Родина» за пять месяцев 1976 года

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы за май	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Аврора»	308	-41	1307	+ 90
«Родина»	214	-57	1034	-116
«Сланцевский»	194	-66	978	-163
«Старопольский»	171	-93	830	-148
«Осьминский»	194	-23	806	- 54
Всего по фирме:	196	-70	935	-132

### К СВЕДЕНИЮ РОДИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ

Комиссия по трудоустройству молодежи будет работать с 15 июня 1976 года по вторникам и пятницам с 10 до 13 часов в помещении Дома культуры горняков (ул. Ленина, дом № 5) на втором этаже.

Комиссия по трудоустройству молодежи при Сланцевском горисполкоме.

# ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

## Об организации соревнования

Коммунисты цеховой партийной организации первого отделения совхоза «Сланцевский» на своем собрании обсудили вопрос «Об организации социалистического соревнования в период заготовки кормов и в уборочную страду». С докладом выступила секретарь партийной организации Г. Л. Соловьева.

В обсуждении вопроса приняли участие председатель рабочего комитета профсоюза В. Л. Тилик, бригадир бригады Руя Р. Г. Зубарева, пенсионер Е. А. Монастырюк, бригадир первой тракторной бригады В. В. Виноградов, директор совхоза В. А. Чижов, секретарь парткома А. И. Иванова, главный зоотехник А. С. Мишакин.

В принятом постановлении определена роль коммунистов, руководителей среднего звена в организации действенного соревнования.

## Общественность — большая сила

Партийный комитет завода «Сланцы» обсудил вопрос «О руководстве профкома предприятия работой общественных организаций». Доклад сделала председатель профкома А. П. Буглинина. В прениях выступили В. А. Зенченко — секретарь постоянно действующего производственного совещания завода, А. И. Захаров — председатель общественного бюро экономического анализа, Ю. К. Потапов — председатель заводского совета ВОИР, В. И. Смирнова — председатель товарищеского суда завода, Г. А. Гришин — председатель совета физкультуры, Н. Ф. Нечаев — секретарь парткома.

В решении отмечено, что общественные организации — большая сила, что профсоюзный комитет многое сделал для улучшения руководства их деятельностью. Отмечены также упущения и предусмотрены меры дальнейшего улучшения руководства общественными организациями в свете решений XXV съезда КПСС.

Партком обсудил итоги учебного года в системе партийного и комсомольского просвещения. С информацией выступили председатель методического совета З. А. Краснова, заведующий кабинетом политического просвещения С. А. Пронин, секретарь комитета ВЛКСМ А. Азубков и секретарь парткома Н. Ф. Нечаев.

## Партбюро рекомендует

На партийном бюро совхоза «Аврора» обсуждался вопрос о работе Новосельского Дома культуры по разъяснению и пропаганде решений XXV съезда партии среди трудящихся хозяйства. С информацией выступила директор Дома культуры коммунист Н. Е. Вараткова. Отмечено, что хотя в после-съездский период в этом плане проведена некоторая работа, все-таки сделано еще очень мало.

В принятом партийным бюро постановлении работникам культуры рекомендовано разработать цикл лекций по материалам XXV съезда КПСС, считать своей главной задачей совершенствование политико-воспитательной и культурно-массовой работы, ежемесячно выпускать стенную газету «За урожай», систематически проводить вечера-встречи передовиков сельскохозяйственного производства с молодыми труженниками совхоза.



ПОЛЕВЫМ РАБОТАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

Несколько лет подряд тракторист бригады Монастырек совхоза «Родина» Валентин Романович Дмитриев возглавляет звено по выращиванию картофеля и корнеплодов. Звено ударному трудилось весной на посадке. Несколько раз выходило победителем в социалистическом соревновании по пятидневкам. Сейчас передовой механизатор вместе с А. В. Сыровым обрабатывают посадки.

НА СНИМКАХ: звеньевой В. Р. Дмитриев; обработка посадок. Фото Ю. Терентьева.



## ТРУДОВАЯ СЛАВА



Недавно за успешное выполнение заданий девятой пятилетки машинисту котлов теплоэлектростанции сланцев перерабатывающего завода «Сланцы» Алексею Александровичу Кузнецову вручена медаль «За трудовую доблесть». Много лет подряд он возглавлял партийную организацию ТЭЦ. Сейчас он член парткома завода.

НА СНИМКЕ: А. А. Кузнецов.  
Фото Ю. Терентьева.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ГОТОВНОСТЬ  
НА ЭЛЕВАТОРАХ

**БАРНАУЛ.** Работники хлебоприемных пунктов Алтай готовы к страде элеваторы, зерноочистительные и сушильные пункты, подъездные пути. Строятся новые мощности для приемки, сушки и хранения зерна.

К началу уборки урожая мощность элеваторов Алтай возрастет на 83 тысячи тонн. Подготовка к приему нового урожая будет завершена за десять дней до начала жатвы.

## ПЕРВЫЕ НАМОЛОТЫ

**АШХАБАД.** На нивах Туркмении началась массовая уборка хлеба. На тока из бункеров машин выгружены первые тысячи тонн зерна. Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1976 году» вызвало большой трудовой подъем. Многие хозяйства решили провести жатву за 10 дней.

Озимые хлеба в республике занимают ныне около 60 тысяч гектаров. С каждого из них намечено получить в среднем не менее 20 центнеров зерна.

СВЕРХПЛАНОВЫЙ  
СЧЕТ МЕТАЛЛУРГОВ

**НОРИЛЬСК** (Красноярский край). Миллион рублей сверхплановой прибыли получил с начала года коллектив Норильского горно-металлургического комбината за счет улучшения качества никеля.

Выпуск никеля высоких марок — главная забота заочных металлургов на старте десятой пятилетки. Действенным средством в борьбе за повышение качества этой продукции стало социалистическое соревнование, широко развернувшееся между коллективами смежных цехов и участков.

До конца года норильские металлурги обязались получить еще миллион рублей сверхплановой прибыли.

(ТАСС)

**Б**ЕССПОРНО, что изучение материалов XXV съезда нельзя сводить к одному — трем, пусть даже удачным занятиям. Поэтому на каждом из них, кроме основной темы, мы обязательно проводили беседу по материалам съезда. На всех встречах со слушателями у нас завязывался творческий разговор. Он не мог оставить никого равнодушным: ведь мы говорили о главном — о личной ответственности каждого за выполнение заданий десятой пятилетки.

По опыту двухлетней пропагандистской деятельности знаю, что моих слушателей интересуют не только масштабы развития страны, но и те преобразования, которые произойдут в нашем городе, на заводе и в это пятилетие. Учитывая их запросы, на семинарских занятиях все общие теоретические и директивные положения мы рассматривали сквозь призму задач, поставленных перед нашим заводом, перед нашей лабораторией. И комсомолки, которые занимаются в кружке, становились не просто слушателями, но и активными участниками занятия. Важно было только дать направление разговору.

Конечно, при проведении столь серьезного занятия по материалам съезда нельзя полагаться на

**Э**ТО занятие было необычным. Красная скатерть на столе, цветы. Итоговому занятию заканчивается семилетняя программа школы основ марксизма-ленинизма.

После краткого поздравления секретаря партбюро ремонтно-механического завода Н. А. Кислова начинается семинар. На обсуждение выносятся вопросы «Развитие отношений Советского Союза с капиталистическими странами».

Первое слово берет фрезеровщик коммунист Валерий Петрович Кухарев — лучший рабочий по своей профессии в объединении «Ленинградсланец». Он подчеркивает главное — борьба за утверждение принципов мирного сосуществования, борьба за разрядку. Успех в этой борьбе стал возможен в связи с изменением соотношения сил. Главное условие успеха — Программа мира, разработанная XXIV и подтвержденная XXV съездом КПСС. Кухарев говорит об успехах разрядки в Европе, отношениях с США, говорит и о противниках разрядки, вытязывающих из карманов налогоплательщиков миллиарды долларов на вооружение под шум антисоветских измышлений.

Его выступление дополняет электрослесарь С. Г. Романов.

Следующий вопрос — об итогах девятой пятилетки и основных задачах экономической политики партии. Слово берет Г. Ф. Рудник, ветеран ремонтно-механического завода, работающий на нем

один экспромт. Хорошая и содержательная беседа получается лишь тогда, когда пропагандист заранее продумал вопросы семинара, сам глубоко изучил содержание темы, запасся интересными

примерами из жизни.

Еще во время работы съезда мы обсуждали отчет ЦК КПСС, с которым выступил тов. Л. И. Брежнев, доклад А. Н. Косыгина, выступления некоторых зарубежных политических деятелей. Многих слушателей интересовали вопросы международной жизни. Чтобы ответить на них, приходилось протрудиться много дополнительной литературы. Нередко по заинтересовавшей слушателей теме кому-то давалось задание подготовить сообщение к следующему занятию. Тамара Черкасова, одна из самых активных слушателей кружка, сделала подробную информацию о событиях в Чили, о борьбе ангольского народа за свою независимость.

Кроме семинарских занятий по

ИЗ ОПЫТА  
ПРОПАГАНДЫ  
РЕШЕНИЙ  
XXV СЪЕЗДА КПСС

более 25 лет, бригадир электросварщиков, член партийного бюро, награжденный за трудовые успехи в девятой пятилетке ор-

ГОРИЗОНТЫ  
РАЗВИТИЯ

деном Трудового Красного Знамени. Он сжато изложил итоги пятилетки в стране, в Ленинградской области, Сланцевском районе и на своем заводе. А затем рассказал много интересного о становлении и развитии завода, которые прошли почти целиком на его глазах.

— Меняется облик предприятия, — сказал Г. Ф. Рудник. — Построили два новых цеха. Один в начале девятой пятилетки, другой — сейчас, в процессе пуска. В цехах стало много подъемных механизмов и приспособлений. А на складе металла действует козловой кран. Ручное перетаскивание тяжестей на заводе почти полностью устранено.

Последний вопрос — «Партия в условиях развитого социализма». Выступает Г. Н. Петрова. Она уволилась с завода в феврале нынешнего года, но закончила курс обучения и пришла на ито-

материалам XXV съезда КПСС, у нас на заводе была общая лекция для всех слушателей системы комсомольского просвещения. Ее читала Ф. В. Иванова, начальник отдела труда и зарплаты. Она

## ГОД БЫЛ ОСОБЕННЫМ

подробно рассказала, как коллектив завода выполнил задания девятой пятилетки, о задачах на десятую пятилетку. Многие положения, затронутые в ее выступлении, мы разбирали потом на занятии. Содержательным был разговор о реконструкции завода. Мы говорили не только о ее масштабах, но и главный упор в беседе делали на то, как эти преобразования помогут повысить производительность труда. Самым хорошим подспорьем пропагандисту служит фактический материал из жизни коллектива. Сейчас на заводе в стадии разработки повышение средней марки цемента. И главный вопрос, который стоял перед нами, это качество продукции и пути его повышения.

Рядом с нами работает в лаборатории слесарь Николай Иванович Кудрявцев. Он и рационализатор, и наставник молодежи. Не-

говое занятие. И отлично осветила вопросы о приеме в нашу партию как о сознательно регулируемом процессе, чтобы партия оставалась авангардом рабочего класса.

И, наконец, о кадровой политике партии рассказал В. С. Гусаров, бригадир комсомольско-молодежной бригады слесарей, член партийного бюро, член совета наставников (его имя занесено в городскую Книгу почета).

К сожалению, не все шло так гладко. О задачах десятой пятилетки сказать оказалось некому — слушатели школы, взявшиеся разработать этот вопрос, на занятия не явились. Им по заведенной традиции предстоит предоставить рапорт в письменном виде.

В заключительной части занятия секретарь партийного бюро Н. А. Кислов отметил хорошую подготовку к занятию, что видно было по свободному изложению вопросов своими словами, а не по конспектам, и вручил свидетельства о получении среднего политехнического образования 11 слушателям школы, которые прошли полный ее курс. Пройден важный этап партийной учебы в среднем звене. Впереди — высшее звено. После краткого обсуждения подавляющее число участников выразили желание изучать международную политику Советского Союза.

**В. ВОЛКОВ,**  
пропагандист.

давно награжден орденом Трудовой Славы III степени, а Николай Журавлев признан лучшим рационализатором завода. Вот такие примеры из жизни очень убедительны, комсомольцам есть на кого держать равнение.

Изучение материалов XXV съезда КПСС стало ступенькой в идейном, политическом и нравственном воспитании молодых людей. Оно пробудило стремление обсуждать не только общезаводские проблемы, но естественно привело к разговору о делах комсомольской организации лаборатории. Секретарь Светлана Васичева активно работает на семинарах. И помогла мне вести занятия о тех задачах, которые наметил XXV съезд КПСС перед всей советской молодежью, о вкладе наших комсомольцев в дело выполнения планов десятой пятилетки.

Это год был особый в системе комсомольского политпросвета: решения XXV съезда КПСС стали тем основанием, на котором строились все занятия. И на будущий год предстоит совершенствовать найденные удачные находки в их проведении, проанализировать промахи.

**Л. СКРУЗИНА,**  
пропагандист цементного завода.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ  
ВЫСТУПЛЕНИЙ„НЕДОПУСТИМАЯ  
РАСНАЧКА“

Под таким заголовком в № 106 «Знамени труда» от 27 мая текущего года была опубликована корреспонденция, в которой шла речь о неудовлетворительной подготовке к переходу на пастбищный период на ряде животноводческих комплексов совхоза «Старопольский».

В редакцию пришел ответ на корреспонденцию за подписью директора хозяйства А. Ф. Егорова и секретаря парткома А. А. Арикайнена. В нем сообщается, что статья обсуждена на оперативном совещании совхоза 31 мая. На ферме Замошье с целью экономии культурных пастбищ для дойного стада все сухостойные коровы переведены в бригаду Карино. В Замошье остались три гурта по 200 голов.

Дополнительно к 80 гектарам культурных пастбищ им выделена рожь и будут поступать корма с зеленого конвейера. На ферме Шакицы бригадир В. И. Поцелуева от работы освобождена. На ее место назначен специалист-зоотехник и новый помощник бригадира. В настоящее время на ферме Шакицы составляют 7,3 килограмма молока в сутки от каждой коровы.

С целью упорядочения работы и контроля администрация, партком за каждым стадом закрепили коммунистов и специалистов. Ведутся работы по очистке территории от захламленности.

## ПЕРЕВЫПОЛНЕН ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ

Коллектив Сланцевского механизированного лесхоза выполнил майский план реализации продукции на 103 процента. Все рабочие лесного хозяйства трудились высокопроизводительно и реализовали сверхплановой продукции на 2.000 рублей.

Упорная борьба за первенство в соревновании разгорелась между бригадами раскряжевщиков Ю. И. Игнатова и А. А. Филиянова.

Успешно справился с планом переработки древесины коллектив цеха ширпотреба. Бригады станочников А. Н. Петрова и М. М. Матвеевой работают с перевыполнением графика.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ —  
КРИТИКА  
И САМОКРИТИКА

Коммунисты партийной организации отдела внутренних дел горисполкома обсудили на своем собрании вопрос о развитии критики и самокритики в свете требований XXV съезда КПСС. С докладом выступил заместитель секретаря партийного бюро В. И. Мельников. В обсуждении доклада приняли участие начальник отделения ГАИ В. А. Андреев, начальник отделения уголовного розыска В. Н. Мальцев, секретарь горкома КПСС В. П. Ильина и другие.

В принятом решении намечены мероприятия по дальнейшему развертыванию критики и самокритики как средства повышения боевостности парторганизации, активности коммунистов, улучшения работы аппарата.

ЛЕКЦИЯ О СОВЕТСКОМ  
ОБРАЗЕ ЖИЗНИ

Член общества «Знание», заведующий орготделом горкома КПСС Г. Г. Михайлов продолжает читать на предприятиях города лекцию «О советском образе жизни». На прошлой неделе ее прослушали рабочие строительного участка завода «Сланцы» и производственного объединения грузового автотранспорта.



# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## 40

### ОТЧИТЫВАЕТСЯ СОВЕТ ТОВАРИЩЕСКИХ СУДОВ

В мае исполком городского Совета депутатов трудящихся провел отчетно-выборное собрание совета товарищеских судов с участием составов товарищеских судов предприятий, организаций и учреждений города.

Собрание открыла секретарь горисполкома Г. Е. Прокофьева. Затем слово было предоставлено для отчетного доклада председателю совета товарищеских судов В. Н. Хинину. Он рассказал о деятельности совета за два отчетных года. В составе совета было 11 членов. Проведена определенная работа. Но она была бы плодотворнее, если бы все члены совета были по-настоящему активны.

Первое слово по обсуждению доклада взял председатель городского народного суда В. Н. Лебедев. Он говорил о роли товарищеских судов в борьбе за повышение трудовой дисциплины и профилактики правонарушений, проанализировал разницу в характере народных и товарищеских судов. Затем выступили начальник отделения уголовного розыска отдела внутренних дел горисполкома В. Н. Мальцев и следователь следственного отдела ОВД В. А. Михайлов. Они говорили о том, что товарищеские суды, которым органы внутренних дел направляли мате-

риалы на правонарушителей для рассмотрения их ответственностью, не во всех случаях информируют о результатах рассмотрения. В. Н. Мальцев проинформировал собравшихся о ходе борьбы с хищениями в нашем городе.

Член совета товарищеских судов А. И. Кустов отчитался о тех проверках работы, какие проводил в ряде товарищеских судов города. Он положительно оценил работу товарищеских судов шахт объединения «Ленинградсланец» и охарактеризовал как неудовлетворительную деятельность товарищеских судов филиала слюдяной фабрики, мясокомбината, хлебокомбината, быткомбината, консервного завода, участка механizations треста № 63 и некоторых других. Некоторые товарищеские суды за отчетный период не рассмотрели ни одного дела.

— Это произошло потому, — сказал А. И. Кустов, — что отдельные профорганизации недопустимо пассивно относятся к юридическому оформлению товарищеских судов, не наблюдают за сроками их полномочий и не назначают переборы в установленный срок, слабо используют товарищеские суды как средство коллективного воздействия на нарушителей.

На собрании выступали также тт. Гончаренко, Барин и другие.

Избран новый состав городского совета из 13 человек. Председателем совета избран ветеран войны и труда А. И. Кустов, его заместителем — народный судья Н. П. Кузнецов.

Перед вновь избранным органом стоят большие задачи, и от качества его работы в значительной мере зависит успех деятельности всех товарищеских судов.

**Н. НИКОЛАЕВ,**  
наш обществ. корр.

ТАМ, где грунтовая дорога пересекается с проложенными рядом железнодорожными линиями двух ведомств — ПТУ объединения «Ленинградсланец» и цементного завода, установлена будка переездного сторожа, принадлежащая объединению «Ленинградсланец».

На этом переезде несколько недель назад произошло столкновение автомобиля-цементовоза Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта с локомотивом цементного завода. Они следовали каждый своим курсом, и их пути пересеклись на переезде, который в это время оставался открытым. Человеческих жертв не было, материальный ущерб составил незначительную сумму. Дело как будто ничем не примечательное, и о нем, может быть, не следовало распространяться. Но это только на первый взгляд.

Происшествие весьма поучительное. Оно явилось следствием ряда случайностей, и благополучный конец его — тоже счастливая случайность.

...Дежурный по переезду получает указания о закрытии переезда от диспетчеров двух ведомств, с которыми его связывают телефонные линии. Постоянное рабочее место дежурного по переезду — в помещении поста, у телефонных аппаратов. Теоретически возможно, что, получив сигнал одного диспетчера, дежурный выйдет из помещения, чтобы закрыть шлагбаум и встретить поезд. Естественно, из-за этого он не примет сигнала второго диспетчера. Однако происшествие не должно случиться, поскольку переезд уже будет опражден шлагбаумами по указанию первого диспетчера.

В день, когда произошло столкновение, диспетчер цементного завода К. принял дежурство с 8 до 20 часов и при этом не проверил исправность

телефонной связи с дежурным по переезду. Связь не работала, но К. узнал об этом лишь тогда, когда возникла реальная необходимость связаться по телефону с этим постом незадолго до сдачи смены.

Если бырыв связи был выявлен в момент вступления на

## СТОЛКНОВЕНИЕ

### УРОКИ ОДНОГО ПРОИСШЕСТВИЯ

дежурство, ее можно было срочно восстановить. Сделать что-либо в момент выхода локомотива с вагонами на линию было уже невозможно. Убедившись, что он лишен возможности напрямую связаться с дежурным по переезду и тот не будет предупрежден о необходимости закрыть переезд, диспетчер вместо того чтобы попытаться вызвать дежурного по переезду через диспетчера ПТУ «Ленинградсланец», проследовал в сторону переезда на том железнодорожном поезде цементного завода, о котором он не сумел предупредить дежурного. До места он не доехал метров 200—300. Локомотив с шестью вагонами следовал дальше. Подавались звуковые сигналы. Был включен прожектор...

Словом, машинист локомотива принимал необходимые меры предосторожности. Однако при условии того, что шлагбаумы были открыты, этих предосторожностей оказалось недостаточно.

Должен ли был дежурный по переезду проявить беспокойство при приближении поезда и закрыть шлагбаум по своей инициативе? При отсутствии сигнала диспетчера — нет: коль скоро ему не было сообщено о нарушении связи, ло-

комотив мог выполнить маневры, не заезжая на переезд, и его появление не должно было вызвать какого-либо беспокойства у дежурного по переезду.

Шофер автомашины-цементовоза Б., подъезжая к переезду, увидел, что шлагбаумы подняты, следовательно, путь свободен. Если бы с ним в кабине не было пассажиров, не записанных в путевой лист, возможно, он обратил бы внимание на то, что луч прожектора и зву-

ковые сигналы локомотива в какой-то мере не выжуются с открытым шлагбаумом.

В сентябре 1975 года упомянутый выше шофер уже был наказан за нарушение правил дорожного движения; перевозил пассажира, не имеющего отношения к производственному использованию транспортного средства. Выводы из этого в 1976 году шофер не сделал.

...Но вернемся к описываемому происшествию. Локомотив подхватил цементовоз и протолкнул его пару десятков метров. Одному пассажиру из кабины была оказана первая медицинская помощь, а цементовоз попал в ремонт.

Исследуя дело, прокуратура не нашла достаточных оснований к привлечению кого-либо из работников производственного объединения грузового автотранспорта и цементного завода к уголовной ответственности: существенного ущерба в результате ненадлежащего выполнения служебных обязанностей причинено предприятию не было. Стоимость ремонта транспортных средств может быть возмещена в гражданском порядке, а на виновных наложены дисциплинарные взыскания.

**Н. ДУБРОВИН,**  
общественный  
помощник прокурора.

**ОБЕСПЕЧЕНИЕ сохранности социалистической собственности, борьба с бесхозяйственностью и всевозможными нарушениями — всенародная задача, и решаться она должна последовательно, совместными усилиями партийных, советских, хозяйственных, административных органов, широкой общественности. Особая роль в этой работе принадлежит административным органам, в том числе и органам внутренних дел. Они призваны резко улучшить свою деятельность по предупреждению и раскрытию преступлений, обеспечить своевременное и тщательное расследование, изобличение виновных и попустительствовавших им, возмещение нанесенного ущерба.**

## ЗАСЛОН ХИЩЕНИЯМ

Выполняя указания партийных, советских органов района и вышестоящих административных органов, отдел внутренних дел горисполкома, прокуратура и суд проводят определенную работу по профилактике хищений государственного и общественного имущества, своевременному их выявлению, устранению причин, порождающих кражи. Однако достигнутые результаты удовлетворить нас, конечно, не могут. Статистика хищений, должностных и хозяйственных преступлений тревожна.

Имеющаяся в отделе внутренних дел информация свидетельствует, что наибольшее количество преступлений совершается в совхозах района, комбинате общественного питания, на предприятиях лесной и деревообрабатывающей промышленности.

Отдельные руководители предприятий района нарушают указания правительства — принимают на работу с материальной ответственностью ранее судимых за корыстные и должностные преступления. Так, на лесокомбинате была принята на должность помощника директора ранее дважды судимая Л. П. Исакова и шофером-экспедитором — ранее судимый за

хищения В. Колчев. Вступив в преступный сговор, совместно с кладовщиком готовой продукции они похитили мебель и продавали ее жителям Нарвы и Ивангорода. Было возбуждено уголовное дело, проведено расследование, и виновные скоро предстанут перед судом.

Или такой пример. В 1975 году с цементного завода за ненадлежащее отношение к исполнению своих служебных обязанностей, за подлог в медицинских документах, дававших право на освобождение от работы, уволена некая Константинова. Зная об этом, руководство комбината общественного питания приняло ее на должность буфетчицы, где она за короткий срок похитила свыше 400 рублей. Воровка осуждена.

Возвращаясь к вопросу о недостатках в торговле, необходимо отметить, что одной из причин хищений, растрат является в ряде случаев терпимое отношение к растраткам, которых от работы не отстраняют, и они допускают повторные хищения. Например, у заведующей магазином № 6 торгового пункта Т. С. Пекаревой в 1974 году обнаружили недостачу 380 рублей. Через некоторое время она привоила 240 рублей, пыталась скрыть

это путем подлога документов. Материал в отношении ее был направлен в торг. Однако вместо того чтобы Пекареву отстранить от работы, ее перевели в другой магазин, где она стала систематически вольно обращаться с деньгами и спиртными напитками и похитила 364 рубля. В настоящее время Пекарева осуждена народным судом.

Мы имеем примеры, когда поверхностно проводимые ревизии не только не выявляют недостачи и хищения, а способствуют их укрыванию. Так, в прошлом году в ресторане «Алмаз» у буфетчицы Наумовой ревизоры комбината общественного питания, проводя ревизию, товар не пересчитывали и не просматривали. Наумова, зная, что у нее недостача, в штабель с пустыми бутылками поставила пустые ящики, которые были засчитаны как заполненные, чем скрыла недостачу на 200 рублей.

Вопрос о мерах по усилению борьбы с хищениями и разбазариванием социалистической собственности рассматривался на бюро Ленинградского областного и Сланцевского городского комитетов партии, на сессии Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся. В принятых постановлениях партийных органов и решении сессии отмечалось, что, несмотря на определенную работу, в деле охраны социалистической собственности имеются серьезные недостатки. Поставить заслон расхитителям, закрыть все лазейки — наша общая и неотложная задача.

**И. КОРЕЦКИЙ,**  
начальник отдела внутренних дел горисполкома.

## ДЕЛА ЖИЛИЩНЫЕ

### ПРАВОВАЯ АЗБУКА

В НАШЕЙ стране развернулось невиданное по своим масштабам жилищное строительство. Его темпы и объем возрастают с каждым годом. Однако пока еще нет возможности предоставить немедленно благоустроенное жилье всем гражданам, испытывающим потребность в улучшении жилищных условий. При таких обстоятельствах в нормах права государство вынуждено строго определять порядок предоставления и пользования жилыми помещениями, права и обязанности граждан, организаций, учреждений и предприятий, вытекающие из договора найма жилого помещения.

Большинство споров, возникающих в области жилищных правоотношений, разрешается народными судами. Рассматривая гражданские дела, встречаешься с такими, где отдельные граждане вольно или невольно пытаются в народном суде найти защиту таких жилищных прав и интересов, которые не предусмотрены законом.

Жилищные конфликты возникают в жизни довольно часто, например, после расторжения брака. Семья, ранее проживавшая на единой жилой площади, распалась, и совместное проживание бывших супругов в одной комнате или квартире оказывается крайне затруднительным. В этой ситуации очень важно, чтобы каждый совершеннолетний член распавшейся семьи знал возможности урегулирования жилищного конфликта при помощи закона.

В соответствии со статьей 301 Гражданского кодекса РСФСР все члены семьи нанимателя, проживающие совместно с ним, имеют равные права и обязанности, вытекающие из договора найма жилого помещения. Если граждане перестали быть членами семьи нанимателя, но продолжают жить в

нанимаемом помещении, они имеют такие же права и обязанности, как наниматель и члены его семьи.

Отдельные граждане, не зная закона, тратят много усилий в суде, чтобы доказать свое мнимое преимущественное право на жилую площадь. В семейных ссорах такие люди часто угрожают членам семьи выгнать с жилищной площади. В суде они утверждают, что ордер выписан на их имя, что жилищная площадь получена от предприятия, на котором они работают, что они являются главами семьи, что они имеют длительный трудовой стаж и т. п., причем полагают, что эти обстоятельства влияют на объем жилищных прав. Это — глубокое заблуждение.

Практика показывает, что самым эффективным способом урегулировать жилищный конфликт при разводе семьи является обмен жилых помещений. В соответствии со статьей 325 Гражданского кодекса РСФСР наниматели имеют право обменивать занимаемые ими жилые помещения с письменного согласия всех совершеннолетних членов семьи. Отказ в согласии на обмен может быть оспорен в судебном порядке. Руководствуясь этим законом, народный суд своим решением обязывает отдельных граждан, а также предприятия, организации и учреждения дать согласие на обмен, если их возражения не вытекают из требований закона. Поэтому неправильно ведут себя те граждане, которые, вопреки необходимости разрешить жилищный конфликт, полагают, что своими необоснованными возражениями могут воспрепятствовать

(Окончание на 4-й стр.)

# ДЕЛА ЖИЛИЩНЫЕ

(Начало на 3-й стр.)

предлагаемому другой стороной обмену жилых помещений.

Широко известно правило статьи 306 Гражданского кодекса РСФСР о том, что в случаях временного отсутствия нанимателя, члена его семьи или всех этих граждан право пользования жилым помещением за отсутствующими сохраняется в течение шести месяцев. Однако следует также знать правило статьи 329 Гражданского кодекса РСФСР, говорящее о том, что в случае выезда нанимателя и членов его семьи на постоянное жительство в другое место договор найма жилого помещения считается расторгнутым со дня выезда.

Вот один пример. Рабочий объединения «Ленинградсланец» Р. проживал с семьей в отдельной квартире. В конце лета 1975 года он оставил семью, сошелся с другой женщиной и поселился на ее жилплощади. Через несколько месяцев члены его семьи предъявили к Р. иск о признании его утратившим право на жилую площадь. Р. предъявил встречное требование о признании за

ним права проживания в одной из комнат квартиры, где он проживал ранее с семьей. Своё требование Р. мотивировал тем, что он отсутствует на жилой площади менее шести месяцев. Народный суд, установив, что Р. поселился на постоянное жительство на другую жилплощадь, признал его утратившим право на жилую площадь в его прежней квартире и отказал в удовлетворении его встречного требования.

Еще не перевелись граждане, которые стараются завладеть жилой площадью путем обманных действий. Шестидесятилетняя В. зарегистрировала брак с престарелым Т. с целью поселиться в однокомнатной квартире, где он жил один. Поскольку брак был основан исключительно на материальном расчете, естественно, он оказался крайне непрочным. Начались скандалы. Дело кончилось тем, что решением народного суда этот брак был признан недействительным. В соответствии со статьей 46 Кодекса о браке и семье РСФСР у лиц, состоявших в браке, признанном недействительным, никаких прав и обязанностей суп-

ругов не возникает, за исключением отдельных предусмотренных законом случаев. На основании этого закона следующим решением народного суда по иску Т. его мнимая супруга была выселена из его квартиры. Эти люди получили горький урок, решив однажды сукнуть перед законом.

В соответствии со статьей 333 Гражданского кодекса РСФСР, если наниматель или члены его семьи систематически разрушают или портят жилое помещение либо систематически нарушают правил социалистического общежития делают невозможным для других совместное проживание с ними в одной квартире или в одном доме, а меры предупреждения и общественного воздействия оказались безрезультатными, выселение виновных по требованию нанимателя или других заинтересованных лиц производится без предоставления другого жилого помещения.

Этот закон направлен против тех, кто думает, что за стенами своих квартир или комнат можно забывать нормы поведения в нашем советском обществе.

**В. ЛЕБЕДЕВ,**  
председатель Сланцевского городского народного суда.

ЛЕТО в Индии в нынешнем году пришло необычайно рано. Уже в апреле в некоторых районах страны столбик термометра днем поднимался выше 40 градусов по Цельсию. Еще жарче апреля оказался май. Наступившая до летних месяцев изнуряющая жара не снизила, однако, политическую активность, которая характерна для Индии последних месяцев.

## МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ

# ИНДИЯ: ВРЕМЯ ВАЖНЫХ ПЕРЕМЕН

В центре всей политической и экономической жизни страны ныне находится осуществление программы из 20 пунктов, объявленной правительством Индиры Ганди 1 июля 1975 года. Истекшие одиннадцать месяцев со времени провозглашения этой программы показали, что в ее выполнении достигнуты определенные практические результаты.

Парламентом принят закон об установлении «потолка» частной земельной собственности в городах. Началось проведение земельной реформы. Она осуществляется в три этапа: сначала выявляются излишки, затем они объявляются государственными землями, после чего подлежат распределению. Официально объявлен рекомендуемый максимальный размер участков и в сельской местности: надел на семью из пяти человек должен составлять 18 акров орошаемой земли или 54 акра неорошаемой. При передаче крестьянам земли наиболее бедным из них правительство предоставляет финансовую помощь, на которую ассигновано 250 миллионов рупий.

Большой резонанс в стране вызвало открытие около 17 тысяч новых «магазинов справедливых цен», в которых по твердому государственному прейскуранту население может приобретать товары первой необходимости, в том числе зерно, сахар, одежду.

Кроме этого, программа предусматривает выделение участков для строительства жилищ безземельным в сельской местности и малоимущим слоям в городах, отмену барщинных отработок, борьбу с экономическим саботажем и преследование лиц, уклоняющихся от налогов, снижение подоходного налога для средних слоев населения и т. д. Все перечисленные пункты говорят о стремлении индийского правительства удовлетворить насущные интересы самых широких трудовых слоев индий-

ского общества.

На закончившейся в конце мая сессии парламента правительство представило депутатам обзор развития страны в 1975—76 финансовом году. В этом документе, не скрывающем, кстати, недостатков и трудностей, констатируется, что за минувший год национальный доход вырос на 5,5 процента, что значительно выше показателей предыдущих лет. На восемь про-

центом увеличилось сельскохозяйственное производство. При этом производство зерна достигло рекордного уровня — 114 миллионов тонн, что на 10 миллионов тонн больше, чем в предыдущем году.

Принятый индийским парламентом на весенней сессии государственный бюджет на 1976—77 финансовый год предусматривает осуществление целого ряда проектов в области энергетики, горнодобывающей и металлургической промышленности, транспорта и связи, сельского хозяйства, ирригации.

Многие выступавшие на сессии парламента депутаты подчеркивали такую примечательную особенность хозяйственной жизни страны, как улучшение работы предприятий государственного сектора экономики. Уже несколько лет, как они стали рентабельными и дают государству прибыль. Особенно заметен рост производства на государственных предприятиях металлургической промышленности. Индия теперь не только почти полностью обеспечивает свои потребности в черных металлах, но в прошлом году экспортировала один миллион тонн стали. Решающую роль в увеличении ее производства сыграли сталелитейные заводы в Бхилае и Бокаро, построенные при экономической и технической помощи Советского Союза. В соответствии с соглашением о торгово-экономическом сотрудничестве между СССР и Индией мощностью заводов в Бхилае и Бокаро будет доведена соответственно до семи и десяти миллионов тонн стали в год. Выступая 1 мая на массовом митинге, посвященном пуску стана горячей прокатки металла на крупнейшем в Юго-Восточной Азии металлургическом комбинате, премьер-министр Индии Индира Ганди сказала: «Наша цель — сделать Индию сильным и процветающим государством, а для этого нужна

сталь, нужна высокоразвитая современная промышленность. В решении этой задачи большую помощь нам оказывают советские друзья. Металлургический комбинат в Бокаро — это символ советско-индийской дружбы, постоянно крепнущей и развивающейся. Наша дружба выдержала испытание временем. Это не просто дружба между правительствами двух стран, а дружба двух народов».

Советские люди внимательно следят за тем, как самоотверженно борется индийский народ за укрепление экономической независимости, подъем социального и культурного уровня развития, отчетливо понимая значимость и глубину тех перемен, которые переживает Индия. «Дружбе с этой великой страной мы придаем особое значение», — заявил с трибуны XXV съезда КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев. — За истекшее пятилетие советско-индийские отношения поднялись на новую ступень. Между нашими странами был заключен Договор о мире, дружбе и сотрудничестве. Уже за этот короткий срок отчетливо выявилось его огромное значение для наших двусторонних связей, его роль как стабилизирующего фактора в Южной Азии и на континенте в целом.

Тесное политическое и экономическое сотрудничество с Республикой Индией — это наш постоянный курс. Советские люди с симпатией, более того, с чувством солидарности относятся к миролюбивой индийской внешней политике, к мужественной борьбе прогрессивных сил страны за решение стоящих перед ней трудных социально-экономических задач. Мы желаем народу и правительству Индии полного успеха в этой борьбе».

Начавшийся визит в СССР премьер-министра Индии Индиры Ганди будет способствовать дальнейшему укреплению дружбы и сотрудничества между нашими странами. Он отражает стремление и впредь поддерживать добрую традицию, сложившуюся между двумя государствами, — постоянно осуществлять контакты на самых различных уровнях в целях обмена мнениями по широкому кругу вопросов двусторонних отношений и перспектив их дальнейшего развития, а также по актуальным международным проблемам, представляющим взаимный интерес.

**Л. МИРОНОВ,**  
(АПН).

Редактор **Г. Г. МАНКУИ**

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор—2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни—2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

**Маргарите Ивановне ПУШКИНОЙ**

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде.

Дочь, зять, внуки.

## Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 9 ИЮНЯ

9.30 — «Испытай себя». Цв. тел. 10.45 — «Вечный зов». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия — «Мятеж». Цв. тел. 15.30 — Концерт. Цв. тел. 16.00 — «Потерянная фотография». Художественный фильм. 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». Цв. тел. 18.15 — «Мы играем и поем». Цв. тел. 18.30 — Премьера телефильма «Обновление». Из цикла «Горизонты Нечерноземья». Цв. тел. 19.30 — Концерт. 19.45 — Тираж «Спортлото». Цв. тел. 19.55 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Вечный зов». 5-я серия — «В каменном мешке». Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Открытие дней культуры Латвийской ССР в РСФСР.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 9 ИЮНЯ

18.00 — «Ленинград на строй-

ке». Тележурнал. 18.20 — Для детей: мультфильм и «Сказки Мастера-Фломастера». Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.20 — «Телевизионный еж». 19.30 — «От песни к песне». Концерт. Цв. тел. 20.15 — «Горизонт». Программа для молодежи. Цв. тел. 21.00 — Документальный фильм. 21.30 — «Стадион». Спортивная программа. Цв. тел. 21.50 — Ежи Эдигей. «Пансионат на Страндверген». Телеспектакль, 3-я серия. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 9 ИЮНЯ

8.55 — Программа передач. 10.00 — «На зачарованных пледах». Научно-популярный фильм. 10.20 — «Дом родной». Документальный фильм. 11.50 — «Вариации». 15.15 — Вечерняя программа. 15.20 — «Шаг в историю». 15.30 — «Страница». Документальный фильм. 17.15 — «Поиск». Документальный фильм. 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Годы и люди»: «Память о великой войне», 3-й фильм — «От Волги до Днепра». 19.05 — «Актуальная камера». 19.20 — «Детский экран». «Медвежонок Мымми и его друзья». 7-я передача. 19.45 — День сильнейших прыгунов СССР по легкой атлетике. Отборочные соревнования. 20.15 — «Час в Тарту».

## Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 9 июня — «Срок семь дней». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 9 июня — «Профессор преступного мира». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 9 июня — новый художественный фильм

«Кто, если не ты?». Начало в 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов. 10 июня — новая цветная кинокомедия «Соло для слона с оркестром». (Две серии). Начало в 12, 15, 18.15, 21 час. Для детей. Новый художественный кинофильм «Огоньки». Начало в 10 часов 30 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 9 июня — «Дублер». Начало в 17, 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКОМУ КИРПИЧНОМУ ЗАВОДУ

## ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

СЛЕСАРИ,  
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ,  
САНТЕХНИК,  
КРАНОВЩИКИ,  
СТРОПАЛЬ.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, кирпичный завод, отдел кадров.

3—2

ПОГРУЗОЧНО-ТРАНСПОРТНОМУ  
УПРАВЛЕНИЮ  
ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

## ТРЕБУЮТСЯ

СЛЕСАРИ по ремонту путевых машин и механизмов,  
ВОДИТЕЛИ дрезин,  
СЛЕСАРИ по ремонту подвижного состава,  
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

5—2

ГОРБЫТКОМБИНАТУ

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ШОФЕРЫ.

2—2

СЛАНЦЕВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ  
«ТЕПЛОВАЯ СЕТЬ»

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,  
СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ,  
ОБМУРОВЩИК.

Обращаться по адресу: ул. Ремонтников, дом № 5.

3—2

Коллектив учащихся 10 «В» класса школы № 11 выражает соболезнование Улеевой Светлане по поводу безвременной смерти отца.

Коллектив участка ЭМЦ шахты № 3 скорбит по поводу безвременной смерти **УЛЕЕВА Виктора Александровича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали ливотипистки Зверева Л. И., Пантелева Г. В., верстала Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А. Объем 0,5 печ. л. Тираж 12,847. Заказ 1654